



神恩同在有愛的教會

紀念CCIC-CUPERTINO成立二十週年

作者：劉維平

时间过得真快，到2024年9月22日，我们教会已经植堂二十周年了。我觉得我们家是最应该感谢神的人，因为二十年前这家教会的成立，我们才有幸走进教会，并且不到半年的时间，神的救恩临到我们，使我们成为教会植堂后第二批归入耶稣基督名下神的儿女。我至今都记得，林良材长老为我们一同接受洗礼的六位弟兄姐妹的祝福和劝勉：欢迎你们回家了，你们既然因信成为神的儿女，你们就要继续信靠他，过教会的生活，千万不要再离开神。

回顾近二十年的教会生活，我非常感谢神兴起他忠心良善的仆人们，他们对神话语的渴慕和追求，尽心竭力地牧养神的群羊。正如我们教会的信仰告白那样："以真理建造门徒；以生命见证基督；以爱心跨代同行；以信心植堂硅谷。"特别是在持守真道上，教会的长老们和传道人除了看重主日敬拜的讲台信息外，也注重周五团契小组的圣经查考，还设计推行了丰富多选的主日学。不仅如此，长老同工们也针对弟兄姐妹的实际需要，开展许多的专题讨论、读书会、查经班，使我们的灵命长进有根有基。我特别怀念黄沃枢长老和其他几位长老用了近两年左右的时间带领、辅导我们如何灵修、如何祷告、如何读经；并且仔细的查考了罗马书和彼得前书，使我受益良多。

在近二十年的教会生活里，我还要感谢神让我有机会参与教会事工的服侍。我刚受洗随即被邀参加诗班，班长谢明勋和指挥洪妙姍用极大的爱心和耐心，接纳我不识五线谱的人，使我也可以用歌声去赞美、敬拜主。后来在孙棣民弟兄带领帮助下，我参与了厨房饭食的一些服侍，其后在他的鼓励下，我就开始负责这项事工，在零九年被教会按立为管理饭食的执事。我要感谢神，从零九年到今年初，我一直在这个岗位上服侍，让我在服侍中得造就和成长。经历过神许多奇异的恩典，我真正感到我们教会是蒙神所祝福的，是一个有爱的教会。

这些年管理饭食的服侍里，我看见许多弟兄姐妹的爱心，他们看见教会厨房的需要就像自己家里的需要一样。比如有些设备大到炉头、烤箱，小到茶水炉、冷水器，以及厨房各种用具、围裙、刀具、砧板等等，都有我们的弟兄姐妹的爱心奉献来添购。我们又有一些团契，特别是教会的姐妹会，非常注意保持厨房的卫生清洁，每隔一段时间就会抽时间专门对厨房进行彻底的大扫除，仔细清洁和整理。若逢节假日有服侍小组人手短缺的时候，总会有弟兄姐妹主动来协助。此外，还有一些热心的弟兄看见厨房用的一些电器设备，如电饭锅、茶水炉、或桌椅有些损坏，他们会主动来把它们修理好。

我感谢神，让我在服侍的过程里，真正见证到神是恩待我们，让他的爱在我们的教会生活里活出来，弟兄姐妹不仅有爱的财务奉献，也有爱的行动摆上或默然付出。我时常记住主耶稣的一句话：“…我实在告诉你们，这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上，就是做在我身上了。”（马太福音25: 40）神的话成为我服侍喜乐和满足的源泉。

现在，我虽然离开了管理饭食的服侍岗位，但长老们又让我与其他同工搭配，开展教会其他事工，去关顾一些不能参加教会敬拜、团契的老年弟兄姐妹，也陪同一些弟兄在灵修习惯、门徒造就中一起成长。我深知道不是我能做什么，完全是神赐下的丰盛的恩典。神是我们的依靠和帮助，既然他恩召了我们，把我们的教会安置在这里，就是为了爱我们，恩待我们，让我们在他丰盛的生命里有份。感谢神丰富的恩典！求神继续恩待我们教会，不仅有可纪念的二十年，更有丰盛、灿烂的三十年、四十年迎接我们，叫更多的人来蒙恩，荣耀归给神。

诗篇九十篇第十七节：“愿主我们神的荣美归于我们身上，愿你坚立我们手所做的工，我们手所做的工愿你坚立。”